
МБУ ДО МО Плавский район «Дом детского творчества» 

 

          

РЕЗУЛЬТЫ 

мониторинга удовлетворенности родителей и обучающихся содержанием 

и организацией образования в МБЛУ ДО МО Плавский район «ДДТ» 

Время проведения мониторинга - май-июнь 2017 г. 

Количество участников   402 чел.  

Вопросы Кол-во чел.        % 
1. Хорошо ли вы информированы о кружках и секциях 

организации?  

- полностью информирован 

- скорее информирован 

- скорее не информирован 

- совершенно не информирован 

- затрудняюсь ответить 

 

 

310                       77 

78                         19,4 

11                           2,7 

  1                           0,2 

  4                           0,9 

2. Устраивает ли вас расписание занятий в организации?  
- полностью устраивает 

- скорее устраивает 

- скорее не устраивает 

- затрудняюсь ответить 

 

 

243                        60,4   

140                        34,8 

 17                        4,2 

   2                         0,49                      

3. Удовлетворены ли вы качеством воспитательной  

работы в организации? 

- полностью удовлетворены 

- скорее удовлетворены 

- скорее не удовлетворены 

- затрудняюсь ответить 

 

 

299                      74,3 

  94                      23,3 

    7                        1,7 

    2                        0,49 

4. Удовлетворены ли вы состоянием материально-

технической базы организации?  

- полностью удовлетворены 

- скорее удовлетворены 

- скорее не удовлетворены 

- совершенно не удовлетворены 

- затрудняюсь ответить 

- не ответили 

 

 

175                      43,5 

126                      31,3 

  37                        9,2 

    2                        0,49 

    4                        0,9 

    6                        1,4 

5. Удовлетворены ли вы творческим развитием вашего 

ребенка? 

- полностью удовлетворены 

- скорее удовлетворены 

- скорее не удовлетворены 

- затрудняюсь ответить 

- не ответили 

 

 

257                       70 

117                       29 

    3                         0,7 

    7                         1,7 

  18                         4,4 

6. Удовлетворены ли вы творческими достижениями 

вашего ребенка? 

- полностью удовлетворены 

 

 

248                        61,6 



- скорее удовлетворены 

- скорее не удовлетворены 

- затрудняюсь ответить 

- не ответили 

131                        32,5 

    6                          1,4 

    4                          0,9 

  13                          3,2 

7. Готовы ли вы рекомендовать организацию 

родственникам и знакомым? 

-да 

- нет 

- затрудняюсь ответить 

- не ответили 

 

 

364                       90,5 

    5                         1,2 

  14                         3,4 

  19                         4,7 

 

 


